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26–27 січня 2006 року в Луцьку прой-
шла Міжнародна наукова конференція 
“Агатангел Кримський у контексті укра-
їнської та світової культури”, організована 
Інститутом української мови НАН України 
разом з Волинським державним універси-
тетом ім. Лесі Українки та рядом інших 
волинських інституцій, таких як Інститут 
післядипломної освіти вчителів, Краєзнав-
чий музей, Обласне товариство краєзнав-
ців та Володимир-Волинський педагогіч-
ний коледж ім. А.Ю. Кримського.

Учасників конференції вітали представ-
ники міської влади, керівники Волинсько-
го університету та київські вчені, а також 
турецький науковець, нині завідувач кафед-
ри турецької мови та літератури Держав-
ного педагогічного університету ім. Абая 
(м. Алмати, Республіка Казахстан) Се-
бахаттін Шимшир. Робота проходила на 
пленарних засіданнях та в кількох секціях. 
Основні доповіді були присвячені творчо-
му доробкові видатного вченого і письмен-
ника в галузі української філології та його 
прозовим і поетичним творам. Мовознав-
чій та літературній спадщині були при-
свячені доповіді Надії Сологуб (“Питання 
української літературної мови у працях 
Агатангела Кримського”), Богдани Стель-
мах (“Індивідуально-стильові особливості 
прозових творів Агатангела Кримського”), 
Ніни Данилюк (“Народнопісенне слово в 
оригінальній та перекладній поезії Ага-
тангела Кримського”), Миколи Мірченка 
(“Агатангел Кримський і його філософія 
історії української мови”) та ін.

Сходознавча тематика була представле-
на скромніше. З доповіддю загального пла-
ну виступив Ю. Кочубей (“Внесок акаде-
міка Агатангела Кримського у світове схо-
дознавство”), турецький гість д-р Себахат-
тін Шимшир зробив повідомлення про А. 
Кримського як дослідника Азербайджану, 

Ірина Дрига (Інститут сходознавства НАН 
України) – про працю А. Кримського з іс-
торії Албанії (стародавнього Азербайджа-
ну) як джерело для тюркологічних студій, 
про традиції у вивченні цивілізацій Сходу 
зробила доповідь Олена Огнєва (“Агатан-
гел Кримський: вчитель та учні”). Цікавою 
була доповідь проф. Марії Моклиці про 
психологічні та естетичні аспекти хрис-
тиянства нашого великого вченого. Ще 
ряд доповідей було заявлено, але погодні 
умови завадили їхнім авторам прибути до 
Луцька.

Другого дня засідання конференції про-
ходило в місті, де народився вчений,– Во-
лодимирі-Волинському, в педагогічному 
коледжі, що носить його ім’я. Відбулася 
тепла зустріч з керівниками мерії міста, 
викладацьким складом та вихованцями 
коледжу. Урочисто було відкрито “Куто-
чок А. Кримського” в бібліотеці коледжу. 
З привітаннями і повідомленнями висту-
пили прибулі гості з інших міст: Н. Со-
логуб, С. Шимшир, І. Дрига, Ю. Кочубей, 
М. Мірченко, О. Огнєва. Учасники кон-
ференції і всі присутні заслухали також 
змістовні доповіді Галини Шостак “Світ 
почувань Агатангела Кримського у збірці 
“Пальмове гілля” та засл. учителя Украї-
ни, лауреата обласної премії ім. А. Крим-
ського Лесі Ковальчук “Агатангел Крим-
ський у школі при вивченні оновлюваль-
них процесів української літератури на 
межі ХІХ–ХХ ст.”.

Проведення на Волині конференції, 
присвяченої 135-річчю від дня народжен-
ня А. Кримського, викликало інтерес не 
тільки філологів, а і всього університету та 
громадськості, що, безперечно, сприятиме 
подальшому дослідженню наукової та лі-
тературної спадщини славетного вченого 
та популяризації його імені.
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